

市光明路学校二(5)班小记者田沛辰——

快乐“小暖男”拥有一颗善良的心

■ 记者 任佳琼

他有一张白净的小脸,一双黑白分明的眼睛,不管什么时候都显得精神饱满,充满活力。12月24日,记者采访了来自市光明路学校二(5)班的小记者田沛辰,感受他多姿多彩的童年生活。

爱探索 爱动手 在玩中锻炼自己

田沛辰总是充满活力,不管干什么都很有热情。他的动手能力很强,喜欢玩拼装玩具。上幼儿园的时候,爸爸给他买了一套智能拼装玩具。这种拼装玩具和以前的不一样,不带图纸,要在手机上安装软件,跟着软件上的教程来拼。田沛辰就跟着教程,一边摸索,一边拼装。当时,爸爸妈妈觉得这个玩具有点儿难,不相信田沛辰能自己拼好。谁知,田沛辰拼得津津有味,非常认真,还看懂了教程中的提示。不一会儿,田沛辰就拼好了,他高兴地欢呼起来,还告诉爸爸妈妈,这种玩具太好玩了!“有时候,玩也可以锻炼孩子的动手能力,帮助他学会思考。”田沛辰的爸爸妈妈说,田沛辰爱探索、爱动手,这也让他在玩中锻炼了自己。

田沛辰最崇拜的人物是《西游记》中的孙悟空。“孙悟空是一个不畏艰险、勇于反抗、疾恶如仇、有勇有谋的大英雄!”看完《西游记》,田沛辰就喜欢上了孙悟空。“很多小男生都喜欢这种英雄人物,从国外的蜘蛛侠、奥特曼、变形金刚,到中国动画片里的哪吒、孙悟空等,田沛辰都很喜欢,就连自己的很多衣服、文具上都印有这些人物的画面。”田沛辰的妈妈讲,田沛辰爱动、爱玩,喜欢帮助别人,是一个非常活泼、善良的小男孩儿。

收获新奇体验 小记者活动中不断成长

自从加入小记者队伍后,田沛辰的生活变得更加丰富多彩了。田沛辰第一次参加的小记者活动是爱心淘宝大会。老师告诉田沛辰,可以把自己看过的书或者不玩的玩具拿去卖,卖的钱可以去买的东,还可以捐给贫困地区的小朋友。这是田沛辰第一次跟钱打交道,也是第一次卖东西,非常激动,提前好几天都在准备东西。

活动结束后,爸爸妈妈去接田沛辰。田沛辰特别兴奋,迫不及待地告诉

爸爸妈妈自己的东西卖了多少钱,然后用赚到的钱去别的小记者的摊位上挑选自己喜欢的东西,一一展示了自己的战利品:一个笔记本、一本书,还有给妈妈买的钥匙链,剩余的书籍捐给了贫困地区的小朋友。爸爸妈妈听了田沛辰的话,觉得孩子真的长大了,非常欣慰。“通过自己卖东西,我体会到了爸爸妈妈工作的辛苦,还给贫困地区的小伙伴们献了爱心,我很喜欢这样的活动。”在小记者活动中,田沛辰成长着,收获着。

还有一次,田沛辰和学校的小记者一起参加研学活动,走进清明上河园和开封博物馆。“这是孩子第一次没有家长陪同,独自参加外出活动。”田沛辰的妈妈讲,出发之前她有各种担心,给孩子交了很多,怕他晕车,怕他走丢,怕他不及时喝水……谁知,晚上接到田沛辰之后,看到他的脸上带着充满成就感的微笑,像是一个光荣归来的小战士,妈妈瞬间松了口气,也证明了自己的担心是多余的。“田沛辰是个很喜欢接受挑战的孩子,小记者活动给他提供了一个很好的平台,增长了见识,变得更加独立,也明白团结协作的道理,变得更加勇敢、更加优秀。”田沛辰的妈妈讲,通过参加小记者活动的经历,自己也明白了,该放手时就要放手,只有勇敢地接受蓝天的洗礼,雏鹰才能飞得更高、更远。

大家心中的“小暖男” 拥有一颗善良的心

别看田沛辰活泼、好动,他可是大家眼中的“小暖男”。在学校,田沛辰团结同学,乐于助人,懂得谦让;在家里,他贴心懂事,孝顺父母,心怀感恩。

田沛辰是一个善良、有爱心的孩子。小区里经常会有流浪的小猫小狗,田沛辰看到后,总会跟这些小猫小狗打招呼、说说话,还会把家里的食物拿下楼,喂给流浪的小动物。小猫小狗像是能听懂田沛辰说话一样,每次都会安静地看着他,把他拿下来的食物吃得干干净净。这时候,田沛辰觉得特别开心。

田沛辰喜欢画画,喜欢做小手工,每年的母亲节、父亲节都会自己画画或做贺卡送给爸爸妈妈。刚开始,田沛辰因为年龄小还会在贺卡上写错字,但是爸爸妈妈非常感动,因为这代表着田沛辰纯粹的爱。

田沛辰的妈妈讲,他们家是一个和



田沛辰的绘画作品。

睦、温馨、民主的家庭。只要跟田沛辰有关的事情,爸爸妈妈都会征求他的意见。爸爸妈妈会给他制定几个不同的方案,让他自己做出选择。

陪伴是最好的爱,每年寒暑假,爸爸妈妈都会抽时间陪田沛辰出去旅游,看祖国的大好河山,了解不同的民俗风情,品尝各地的美食。身临其境所带来的体验是无法取代的,每一次的外出都是一家三口心底最珍贵的回忆。家长的言传身教是对孩子最好的教育。充满爱的家庭给了田沛辰一颗善良的心,让他用乐观积极的态度面对学习,面对生活。

“我的理想是成为一名眼科医生,研究出来能彻底治疗近视的方法,让人们不用再戴眼镜了。”田沛辰讲,医生是个严谨的职业,自己一定会养成细心、认真的习惯,努力学习,用自己的知识让世界变得更美好。

(本版图片由田沛辰家长提供)

成长路推荐热线:

4396859

4396865



姓名:田沛辰
学校:市光明路学校
班级:二(5)班
特长:读书、运动、画画、做手工
口头禅:我的天呐
座右铭:读万卷书,行万里路
理想:成为一名医生或者科学家



爱读书,爱学习的田沛辰。

